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TunopasmepHbIn psag TennoobMeHHNKOB

Makc. Ouna- Mno- KonunyecTtso nnactuH B SaBMCthIOCTM OT HoMepa
HanmeHoBaHue PBaO(Z:A cr:/:TLS- :La;: i
wrlc. “e;“”nﬁ’ TS [ Net | Ne2 | NeB | Ne4 | Ne5 |Ne6 | Ne7 | NeB | Ne9 | Ne1O
TennoTtekc-20-A 1,8 20 0,018 21 41 65
Tennotekc-32-A 5,6 32 0,061 71
TennoTtekc-32-M 5,6 32 0,080 30 58 98
TennoTtekc-50-A 11,8 50 0,172 71
Tennotekc-50-L 11,8 50 0,100 | 30 60 110 150
TennoTtekc-50-M 11,8 50 0,160 30 60 110 150
TennoTtekc-50-N 11,8 50 0,210 30 60 110 150
Tennotekc-65-A 22,2 65 0,170 61
TennoTtekc-80-A 30,7 80 0,350 80 125
TennoTtekc-80-B 30,7 80 0,350 80 125 170
Tennotekc-100-A 471 100 0,338 | 80 125 170 | 210
Tennotekc-100-B 471 100 0,497 | 80 125 170 | 210 | 255
Tennotekc-100-C 471 100 0,288 148 | 200 | 252 | 304
Tennotekc-100-D 471 100 0,565 135 187 | 239 | 292
Tennotekc-100-E 471 100 0,820 131 183 | 235 | 287
Tennotekc-150-A 106,0 150 0,550 | 67 120 172 | 225 | 277 | 329
Tennotekc-150-B 106,0 150 0,852 | 67 120 172 | 225 | 277 | 329
Tennotekc-200-A 188,4 200 0524 | 71 128 184 | 240 | 296 | 352 | 464
TennoTekc-200-C 188,4 200 0,991 71 128 184 240 296 | 352 | 464
Tennotekc-200-E 188,4 200 1,768 110 166 | 222 | 278 | 334 | 446 | 559 | 671 | 784




Tvn n matepuan nnacTuH

Energy Saver

O6ecneymBatoT HanbornbLUyto
TENOBYIO NPON3BOANTENBLHOCTb,
KaHarbl UMeT MaKkcMarbHoe
4YMUCNO TOYEK COMPUKOCHOBEHUSI
nnacTuH, gMaMeTp KaHana 6,2 mm.

OCHOBHOW TWN NSl SHEpreTukn
1 NPOMBILLINIEHHOCTY.

ObecneynBaloT HU3Koe
rmapasnnyeckoe conpoTtmereHue,
KaHarnbl UMelT cpeaHee Y1Co

MmeeT npenmyLLecTso npu
6onbLUoM TeMnepaTypHOM
Harope, Manom AOMyCTVMOM

Dura Flow
TOYEK COMPUKOCHOBEHMWS MIacTyH, rMapaBrM4yeckoM
OuameTp kaHana coctasnsieT 9,3 COMPOTUBIIEHNM, NPU
Tun MM. MCNONb30BaHUN BA3KMX cpes.
nnacTuH
O6ecneymBaloT MUHUManNbHOE
rmapaBnMyecKkoe ConpoTUBIIEHME,
KaHanbl UMeT MUHUMAarbHOe Wcnonb3yeTcs ans BA3KKX
Easy Flow o
YMCINO TOYEK COMPUKOCHOBEHWS cpea v aMynbCUN.
nnacTuH, AuaMeTp KaHana
cocTtaBnsiet 9,1 mm.
MnacTuHbl WTaMnyoTCcs U3 ABYX
. MpumeHstoTca B npoueccax,
NUCTOB CTanbHOW onbrv 3a OAuH
Duo Safety rae HegonycTMO CMeLLEHNE
npoxop npecca. VimetoT MeHbLLyto
cpeg.
TENnoByo NPOU3BOANTENBHOCTD.
AyCTeHuTHas cTank ¢ McnonbayeTcs B SHepreTuke u
0,
cogepxxaHnem xpoma 16,8%, NPOMBILLAEHHOCTY AN
0, 0,
H1eoxansiowas Hukensa 10,7%, monubaeHa 2,2%. TennoHocuTeneit nap, Boaa,
p w [JonyckaeTcs copepaHue
AISI 316 STUNEHINUKONb, Macno.
cranb xnopvaos B Boge Ao 50 mr/n npu
Temnepatype cteHku 100 °C.
MaTepuan ncnonb3ayoTcs npu Mcnonb3yeTtca ans MoOpckow
Matepuar KOHLIEHTpaLumn X1opuaoB B Bode BOAbI, NPY CoAepXXaHun
nee 400 mr/n.
" TutaH 6onee 400 mr/. xnopwvaos B Boge 6onblue 50
Mr/1n Npy TemnepaType CTEHKU
100 °C.
BricokonermpoBaHHas cTasnb ¢
coaepxaHuem xpoma 20%, HUKenst Vicnonebayetcs ans
CMO 254

18%, monnbaeHa 6,1%.

arpeccuBHbIX cpepn.




MaTtepuan ynnoTHeHUn

WcnonbayeTcsa ans
OTUNEH-NPONUMIEH TPOHOM BOAbI,
EPDM .
cononumep T,,,,=160°C. HU3KOTEeMnepaTypHoro
napa, STUIEHrNNKOnNS.
Wcnonb3yeTca ans
OTuUneH-nponuneH TPONHON TEennoHocuTenemn ¢
EPDM HT .
cononumep T,,.,=175°C. BbICOKMMM
MaTepuan max
Temnepartypamu.
YMNOTHEHMS
NBR AkpunonnTtpun-bytagueH Wcnonb3yeTca ans
T vax=110°C. macern.
Tpunonumep Wcnonb3yeTcsa Ans
rekcadriyopononumnponureH, TennoHocuTenen c
FKM Viton BUHUNUAWH criyopua, BbICOKUMM
TeTpacnyopoaTuneH Temnepartypamu n ons
Tax=200°C. arpeccuBHbIX cpea.




OTBeTHbIE (hbriaHubl

Mo XenaHuto 3akas4ymMka B KOMMMNEKT
NOoCTaBKM MOryT BXOAUTb OTBETHbLIE
dnaHubl, BbLINONMTHEHHbLIE B
cootBetcTBMKM ¢ TOCT 12820-80.

YCnoBHbIN KonunyectBo
PacueTtHoe
HanmeHoBaHue anameTp n anameTp
Aasnexve dy Mm dg,» MM b, Mm
TennoobMeHHuKa coefuHeHust 6onTtoB nnn
Krc/cm?
Dy, MM wnunek, Mm
16 16
TennoTtekc-32-A
32 38 39 4xM16
TennoTtekc-32-M 25 18
TennoTtekc-50-A
10 15
TennoTtekc-50-L
T 50-M 50 57 59 4xM16
ennoTtekc-50- 16 19
Tennotekc-50-N
Tennotekc-65-A 65 16 76 78 21 4xM16
T -80-A
ennorexe 80 16 89 91 21 4xM16
TennoTtekc-80-B
25 23 8xM16
TennoTtekc-100-A 10 19 8xM16
Tennotekc-100-B 108 (A) 110
Tenn oteke-100-C 100 16 23 8xM16
TennoTekc-100-D 114 (B) 116
TennoTekc-100-E 25 25 8xM20
10 21 8xM20
TennoTtekc-150-A
1 1 159(b 161 2 8xM20
TennoTtekc-150-B S0 6 59(B) 6 5
25 27 8xM24
10 21 8xM20
TennoTtekc-200-A
Tennotekc-200-C 200 16 219 222 27 12xM20
TennoTtekc-200-E
25 29 12xM24
10 23 12xM20
Tennotekc-250-A 250 273 275
TenJ‘IOTeKC-250-C 1 6 28 12xM24




Cxema ABMXEeHNSA TENNOHOCUTENEN B TENNOOOMEHHMKE

TennoobmeHHuku Tennotekc-20-A

H1 — Bxopa rpetowlen cpeqpbl

H2 - BbIxOq, HarpeBaemown cpenbl

F2 wnn F3 - Bxo HarpeBaemom cpeabl
F1 unn F4 - Bbixog rpetoLlen cpeabl

TennoobMeHHUKU BCeX OCTarnbHbIX cepm7|

H1 — Bxopa rpetowien cpeqbl

H2 - BbIxOq, HarpeBaemown cpenbl
H3 - Bxoa HarpeBaemou cpeqpbl
H4 - BbIxo rpetowLen cpenbl



KomnoHoBka TennoobmMeHHMKa

[asneHwue,

2 Krc/cm2 ;
o 2 S Mnowaab T 3
I - = 8 =3
- -
S I |42 | Obuee Kon-so | TeMMI000Me My, g3
(== T = Kon-Bo Ha, M2 Mpob- | < o
S8 g5 KON-BO nnacTvH B pacuyerT- g8
2 d 8 X0[0B Hoe |3
c E C nnacTuH xony Hoe s
C c
0,4 0,018 21 1 10 0,34 16 21 9
0,4 0,018 65 1 32 1,13 16 21 11




TennoobmeHHuk TennoTtekc-20-A Ha pame 16 krc/cm?

KomnaHoBka [aeneHue,
[
= TennoobMeHHuKa Krc/cm2 =
o f o Mnowaab g Ec
5 2 = TennoobmeHa, g 9
Z = o 3 Ob6uwee Kon-Bo Makc, = 0
s 5 = Kon-Bo M2 Mpo6- | @
- ® = KOm-BO nnacTuH Pacuer- Z ©
= = X008 Hoe 8
c o ®© S
c nnacTuH B Xony Hoe
c
C c
41 2 10 0,70 16 21 9
0,4 0,018
65 2 16 1,13 16 21 11




Tennoo6meHHuK TennoTtekc-32-A Ha pame 26 Krc/cm?

KonuyectBo [aeneHue,
- Mnowanb
© 3 nnNacTuH B Krc/cm2 -
I T TennoobmeHa, m2 g 4
S S s nakete g s o
E ©
26 s Makc S 8 o
S ) Mpo6- =83
Fc MwuH Make MwuH Makc Pacuert- S0
Hoe Hoe
8 71 0,366 4,209 16 21
0.5 0,061 %0
21 71 1,159 4,209 25 32,5




Tennoo6bmeHHuK TennoTtekc-32-M Ha pame 16 Krc/cm?

Homep Pasmepbl
HanpaBnsioLemn L1, Mm L, mm
1 245 295
2 395 445
3 545 595
. KonuyecTtso Mnowans [asneHne,

- Q L - 2 = =
g z g & s a g - (% E nnacTuH B TennooGmeHa, M2 Krc/cm s 2 e}
S5z |$2-|853|5F s naere R
E g I:Q_CDOSHO% Makc. =59
©c Hc g T8 E £ Mpo6- ]
F e e S Ce MwuH Makc MuH Makc Pacuer- Hoe 20

Hoe
150 1 11 30 0,72 2,24 68
0,5 300 2 0,08 31 58 2,32 4,48 16 21 82
450 3 59 98 4,56 7,68 103




TennoobmeHHuK TennoTtekc-50-A Ha pame 16 Krc/cm2.

Konu4yecteo [asneHue,
© 7 = =] 5 nnacTuH B Mnowane Krc/cm2 t 3
z z o & 2 o & g 2 TennoobMeHa, M2 -
== o = 53| ® 5o nakete g g a
R Ees |38%| 6= 83 o
5 g 0 2 033_ Tg ] 8 Makc. Mpo6- = g 3
= g g C g MuH Makc MuH Makc Pacuet- Hoe ©
Hoe
8 71 1,02 11,73 10 13
0,5 420 2 0,172 238
21 71 3,23 11,73 16 21




TennooomeHHuk TennoTtekc-50-L Ha pame 10 krc/cm2,

Homep Pasmepbl
HanpasnswLen L1, Mm L, MM
1 405 445
2 650 690
3 900 940
4 1150 1190
KonnyectBo [aeneHne,
- ~ Mnowagb .
s s = nnacTuH B Krc/cm?2 x
c = o Q o = TennoobmeHa, m?2 o =
= o 3 ad| a3 nakete S
s 4 T @ o < ®© T Q o
H L S ® 2 = T =l = g o
= E53 28| 2§ Makc o
S o =i g T3 = 8 . Mpo6- T
- S a| EE MuH Makc MuH Makc PacueT- £0©
= = = c Hoe =
o e Hoe
250 1 11 30 0,90 2,80 101
05 495 2 0.10 31 60 2,90 5,80 10 13 122
’ 745 3 ’ 61 110 5,90 10,80 156
995 4 111 150 10,90 14,80 183




Tennoo6meHHuK TennoTtekc-50-L Ha pame 16 Krc/cm2.

Homep Pasmepbl
HanpasngoLen L1, MM L, MM
1 405 445
2 650 690
3 900 940
4 1150 1190
< s N KonuyecTtso Mnowanb [aenexwue, i
s 3 & =) g = nracTuH B Tennoobmea, Krc/cm2 8z
T I g e g e g 3 2 g 9
S5=s|f&s| 28 gz nakete M S a
g 9 2| £ g = o o o K M ]
s g Sl g E axe Mpo6 g
F e % S S MuH Makc MwuH Makc | pacueT- - -
T * Hoe
250 1 11 30 0,90 2,80 128
495 2 31 60 2,90 5,80 152
0,5 0,10 16 21
745 3 61 110 5,90 10,80 190
995 4 111 150 10,90 14,80 219




TennoobmeHHukK TennoTtekc-50-M Ha pame 10 Krc/cm2.

Homep Pasmepol
HanpasngwoLemn L1, Mm L, mm
1 405 445
2 650 690
3 900 940
4 1150 1190
KonuuectBo Mnowaap OaeneHne,
o § ’§ 5 . g MMacTuH B Tennoo6n/;eHa, Krc/cm2 g a
%% ggﬁgg %g nakete M gg
=
S= S & = L & e (E) Makc. g 3
A = 2 8| =& @ Mpo6 | 5 'O
= o o = MuH Makc MuH Makc Pacuer s &
c c [ -Hoe
< < -Hoe
250 1 11 30 1,44 4,48 130
495 2 31 60 4,64 9,28 158
0,5 0,16 : - 10 13
745 3 61 110 9,44 17,28 204
995 4 111 150 17,44 23,68 239




TennoobmeHHukK TennoTtekc-50-M Ha pame 16 krc/cm2.

Homep Pasmepbl
HanpaenstoLlen L1, MM L, MM
1 405 445
2 650 690
3 900 940
4 1150 1190
Konunyecteo Mnowaab [aenexue,
s ’QS; = ~ NnacTvH B Tennoobmexa, Krc/cm? i
o = o 3 o3| o= nakere M2 8 &
S2 | s8:z| 22| ¢z § 8
=l s cEc = o c =) § M = o
5 5 = @ I o o 5 aKc. Mpo6 G @
[ a 2| &= MuH Makc MuH Makc | pacuet- x©
£ & S = -Hoe | = %
T T Hoe
250 1 11 30 1,44 4,48 161
05 495 2 0.16 31 60 4,64 9,28 16 o1 193
’ 745 3 ’ 61 110 9,44 17,28 244
995 4 111 150 17,44 23,68 284




Tennoo6meHHuk TennoTtekc-50-N Ha pame 10 Krc/cm2.

Homep Paamepbl
HanpasnsioLen L1, MM L, Mmm
1 405 445
2 650 690
3 900 940
4 1150 1190
) = N KonmuecTso Mnowagb [aenexwue,

s S 3 P Tennoobmexa, Krc/cm?2 )
g = o % o 2 g = nnacTuH B NakeTe 2 ) E{
s3|z2;|2¢ gz g o
3 = £ £ 5|0 o o i s
C = =) = I © c O Makc ]
3 o s o C ® Mpo6- g
 ®© S = = MwuH Makc MwuH Makc pacyeT- 2

E cC I Hoe S x

g Hoe
250 1 11 30 1,89 5,88 154
495 2 31 60 6,09 12,18 189
0,5 0,21 10 13
745 3 61 110 12,39 22,68 245
995 4 111 150 22,89 31,08 290




TennoobmeHHuK TennoTtekc-50-N Ha pame 16 Krc/cm2.

Homep Pasmepbl

HanpasnswLlen L1, mm L, Mmm

1 405 445

2 650 690

B 900 940

4 1150 1190

< < ~ Konnyectso MNnowagb [aBnenue,
© § % % o S nnacTuH B TennoobmeHa, Krc/cm? S 3
T = © 2 ag| X3 nakeTe M2 g
Sz s 23| 3z s 9
E B E5S| 55| o0& Makc R
o o g © I © [= % Mpob | £ ©
F e 2 g £k g MwuH Makc MuHs | Makc | Pac4ert- T
c -Hoe | = =

c © ] Hoe
I I

250 1 11 30 1,89 5,88 192
495 2 31 60 6,09 12,18 231
0.5 745 3 0,21 61 110 12,39 | 22,68 16 21 292
995 4 111 150 22,89 | 31,08 340




TennoobmeHHUK TennoTtekc-65-A Ha pame 16 Krc/cm2.

KonunuyecTtso MRowans [asneHne, i
. Q S . I nracTvH B man Krc/cm2 8 2
ez s ES| g8 |lacz Tennoo6meHa, M2 S &
S'§§ §£§EE®§E; nakeTe Eg
2 8 gee| 28 |a¢ Make | o | &8
A= e = C c MuH Makc MuH Makc Pac- P 2S¢
T -HOEe
YeTH.
10 61 1,36 10,03 10 13 179
0,5 400 1 0,170
21 61 3,23 10,03 16 21




Tennoo6meHHUK TennoTtekc-80-A Ha pame 10 krc/cm2,

Homep Pasmepbl
HanpaensLLen L1, mm L, Mm
1 585 630
2 785 830
KonuyecTtso Mnowanb [aenexne,
- N 2 -
. § S 5 . = nnacTuH B TennoobmeHa, Krc/cm g E[
I o 3T o J| T 3 naxkere M2 o 3
s 4 I o Q S) (o] T © @
SIS E ® § g = g = E. 0
g g =4 5 T E E 8 MaKC. |_|p0 g 8
- S g 5 MuH Makc MuH Makc Pac- 6- | 2 &
c cC =
e e YETH. Hoe
05 400 1 11 60 3,15 27,30 430
’ 0,35 10 13
600 2 61 125 27,65 43,05 521




Tennoo6meHHuK TennoTtekc-80-A Ha pame 16 Krc/cm2,

Homep Pasmepbl
HanpasnsioLen L1, Mm L, MM
1 585 630
2 785 830
KonuyecTtso Mnowagb [asneHwue,
- N 2 -
o § 3 S . = nnacTuH B Tennoo6|\2eHa, Krc/cm g a
I - o 3 o 7 g < nakeTe M o 3
S 3 o 3 < & S @
S |fEzii| i * g
é 5 = 5 I G IC::) 5 Makc | Mpo | ¢ &
= g g S MuH Makc MuH Makc pac- 6- | S &
cC [ C
o e YETH. Hoe
400 1 11 60 3,15 27,30 481
0,5 0,35 16 21
600 2 61 125 27,65 43,05 572




Tennoo6meHHuK TennoTtekc-80-B Ha pame 10 Kkrc/cm2,

Homep Pasmepbl
HanpasnswLen L1, MM L, MM
2 585 630
3 785 830
4 985 1030
KonuyecTtso Mnowanb [aenexwne,
= < = g nnacTvH B TennoobmeHna, Krc/cm?2 d =
g = % a % S nakerte M2 ! g
—_ (o] = o
Sf |£8z88| 5¢ 2o
8 5 g5 3 25| 8 g Makc Mpo6-| ¢ 8
= g § § Cc Mu Makc Mu Makc pac- Hoe | S &
Q Q YeTa
400 2 11 60 3,15 27,30 444
0,5 600 3 0,35 61 125 27,65 43,05 10 13 537
800 4 126 170 43,40 58,80 629




TennoobmeHHuK TennoTtekc-80-B Ha pame 16 krc/cm2.

h
Homep Pasmepol
HanpaBnsoLen L1, Mm L, mm
2 585 630
3 785 830
4 985 1030
< < N KonuuecTtBo Mnowaab [aBneHue,
© § % % LS NMAacTuH B TennoobmeHa, Krc/cm?2 8" 5
T s o as| I3 nakere M2 S g
I = I @
c B Cod=9d| QK Makc, | Mpob-| ¢ ©
o o R To c 9 z O
=@ = ol C B MuH Makc MwuH Makc | Pac- Hoe | & o
[= ®© © = yer =
I I
400 11 60 3,15 27,30 495
0,5 600 0,35 61 125 27,65 43,05 16 21 588
800 4 126 170 43,40 58,80 680




TennoobmeHHuK TennoTtekc-80-B Ha pame 25 krc/cm2.

Homep Pasmepbl

HanpasnswLen L1, Mm L, Mm

2 585 630

3 785 830

4 985 1030

KonuyecTtso Mnowanb [asneHue,

- N 2 -
. § 3 5 L s nnacTuH B Tennoo6|\/2|eHa, Krc/cm g ?[
I o 3 o 0 = nakete M 9 3
52 |f:2z 28| 5 s @
8 5 g5 3 £5| 8 g Makc Mpo6-| ¢ 8
F g 3 g F ¢ Mu Makc Mu Makc pac- Hoe | S &
| cC cC
g % YyeThbl.

400 2 11 60 3,15 27,30 645
0,7 600 3 0,35 61 125 27,65 43,05 25 32,5 774
800 4 126 170 43,40 58,80 900




Tennoo6meHHuk TennoTtekc-100-A Ha pame 10 Krc/cm2.

Homep Pasmepbl

HanpasnswLen L1, Mmm L, Mm

1 585 630

2 785 830

3 985 1030

4 1185 1230

< < < N KonuuecTteo Mnowaab 'D'aB”eHv'ze' )
© = 03)' 031 a = NIacTVH B NakeTe TennoobmeHa, M krc/cm s g
S 3 g2 §2| I3 g 9
R scs| x| I= s 2
5 5 G828 25 Make | noos | ¢ 8
F S 3 3| &g MuH Makc MuH Makc pac- P 3 .
E % (I:G C -HOe 2 <
T T yeTa.

400 1 11 80 3,06 26,52 369
600 2 81 125 26,86 41,82 440
0.4 800 3 0,338 126 170 42,16 57,12 10 13 513
1 000 4 171 210 57,46 70,72 579




Tennoo6meHHuk TennoTtekc-100-A Ha pame 16 Krc/cm2.

Homep Pasmepbl
HanpaBnsawLen L1, Mm L, MM
1 585 630
2 785 830
3 985 1030
4 1185 1230
Konuyectso Mnowanb [aeneHne,
. § ,qs)- s . g NNacTuH B Tennoobmexa, Krc/cm?2 g E[
z £ o T o I g 3 nakerte M2 o g
= 4 I Q [} 2 © T T &
3 £ S § 2 = =,
5 S T 5 25 E 5 Makc. | Mpo6-| ¢ &
- g g = MuH Makc Mun Makc Pac- Hoe | 2 &
c cC cC
e e YEeTH.
400 1 11 80 3,06 26,52 412
600 2 81 125 26,86 41,82 487
0,4 0,338 16 21
800 3 126 170 42,16 57,12 560
1000 4 171 210 57,46 70,72 623




Tennoo6meHHuk TennoTtekc-100-A Ha pame 25 Krc/cm2.

Homep Pasmepbl

HanpaBngawLen L1, Mm L, Mm

1 585 630

2 785 830

3 985 1030

4 1185 1230

Konuuectso Mnowanp OasneHue,
. § ,GS; s . ; nnacTuH B Tennoobmexa, Krc/cm? g ?[
I - o T o I g 3 nakerte M2 o g
5’ T T 2 s g e g I g @
X x =
55 |&5° 25 25% Makc. | Mpo6-| ¢ &
- g 8| & c Mu Makc Mu Makc Pac- Hoe | S &
c cC cC
e & YeTH.

400 1 11 80 3,06 26,52 556
600 2 81 125 26,86 41,82 648

0,5 0,338 25 32,5
800 3 126 170 42,16 57,12 740
1000 4 171 210 57,46 70,72 826




Tennoo6meHHuk TennoTtekc-100-B Ha pame 10 Krc/cm2.

Homep Pasmepbl

HanpasnsawLen L1, MM L, MM

1 585 630

2 785 830

3 985 1030

4 1185 1230

5 1385 1430

. o Konnuectso Mnowagp Raenenve,
© § )0;). )0;). a = NnnacTuH B nakeTe TennoobmeHa, m?2 krc/cm? g" g
ti |z&_|g2| &% g g
iz (EEfzzE| g% o
s |28 7| T3] E3 Make. | npos | ¢ 8
F o 3 gl 8 MuH Makc MuH Makc Pac- P T o
c S © = YeTH. “Ho® ==

I I

400 1 11 80 4,5 39 489
600 2 81 125 39,5 61,5 588
0,4 800 3 0,497 126 170 62 84 10 13 687
1000 4 171 210 84,5 104 771
1200 5 211 255 104,5 126,5 870




Tennoo6meHHuk TennoTtekc-100-B Ha pame 16 krc/cm?

Homep Pa3mepbl

HanpaBnswLen L1, MM L, MM

1 585 630

2 785 830

3 985 1030

4 1185 1230

5 1385 1430

. KonuuecTteo Mnowaab Rasnetue,
g 6 5 6 ) Krc/cm2 QS 3
o = g & o nnacTuH B nNakeTe TennoobmeHa, M 32
I = © o 0O [&] o
= 1 T 2 o 2 © A0 S A
=) § s & s S =] § b} py
8 b5 G835 2a| 25 Make. | noog | ¢ &
- © 3 A MwuH Makc MwuH Makc Pac- P T o
g & 5 E -Hoe | = ¥
g g YeTH.

400 1 11 80 45 39 546
600 2 81 125 39,5 61,5 645
0,4 800 3 0,497 126 170 62 84 16 21 744
1000 4 171 210 84,5 104 828
1200 5 211 255 104,5 126,5 925




TennoobmeHHuk TennoTtekc-100-B Ha pame 25 krc/cm2.

Homep Pasmepbl

HanpasngawLen L1, Mm L, Mm

1 585 630

2 785 830

3 985 1030

4 1185 1230

5 1385 1430

R o Konnuectso Mnowagpb Raenetwve,
2 > 5 s 6 2 Krc/cm2 9 3
o = I I é = nnacTuH B NakeTe TennooomMeHa, m 8 =
<z o g2 g1 g8
J < ST 2| =¢C ElS =
55 |8 £8| 25§ Make. | hoos | ¢ &
ol 8 g| c¢g MuH Makc MuH Makc Pac- P S o
[= g g [= -Hoe S <
T T YeTH.

400 1 1 80 45 39 734
600 2 81 125 39,5 61,5 860
0.5 800 3 | 0497 126 170 62 84 25 | 325 | 983
1000 4 171 210 84,5 104 1095
1200 5 211 255 104,5 126,5 1224




Tennoo6meHHuk TennoTtekc-100-C Ha pame 10 Krc/cm2.

Howmep Pa3awvepsbl
HanpasnsoLlen Llj mm L, mm
2 1153 1205
3 1403 1455
4 1653 1705
5 1903 1955
R o Konnyecteo Mnowaab Rasnetue, .
s = = Krc/cm? =
o = GEJT GEJT a E NnnacTuH B NakeTe TennoobmeHa, m?2 T 3
L3 °5 | 83| g3 S g
T & s| = x| F I T ]
2 = Ec S| 3c| 58 Makc =
s 65 = T g E O . Mpo6 59
=g o a| EZ MwuH Makc MwuH Makc Pac- Z©
c = = = -HOe ‘E"
T T YeTH.
950 2 11 148 2,61 42,34 667
1200 3 149 200 42,63 57,42 769
0,4 ,2 ’ ’ 1 1
1450 4 0,288 201 252 57,71 72,50 0 3 874
1700 5 253 304 72,79 87,58 977




TennoobmeHHuk Tennotekc-100-C Ha pame 16 krc/cm?2,

Homep Pasmepbl
HanpasnsoLen L1, MM L, mm
2 1153 1205
3 1403 1455
4 1653 1705
5 1903 1955
. N KonnuecTtso Mnowaas Aagnetue, L_
s = = 2 Krc/cm? z_
© = o o a = nnacTuH B NakeTe TennoobmeHa, m T 3
I - © =l o 3 g = Q T
S 3 T2 o © 4 g o
gz S X 2| =X 3 = ‘E“ il
55 g8 28| 2856 Make. | moos | g 8
F g 3 3| cE¢ MuH Makc MuH Makc Pac- P g0
= 5 5 = -Hoe 2
© © YEeTH.
950 2 11 148 2,61 42,34 743
1200 3 149 200 42,63 57,42 851
0.5 1450 4 0,288 201 252 57,71 72,50 16 21 958
1700 5 253 304 72,79 87,58 1064




TennoobmeHHuk TennoTtekc-100-C Ha pame 25 Krc/cm2.

Homep Pasmepbl
HanpasnswLLen L1, MM L, Mm
2 1153 1205
3 1403 1455
4 1653 1705
5 1903 1955
. KonuuecTteo Mrowaae Rasnetue, ._
£ 5 > s ) krc/cm2 =
o = g & o = NnnacTuH B NakeTe TennoobmeHa, m T 5
<z o [ 82| &3 S g
3 = STz =| = T 9
55 S8 28| 256 Make. | nos | 5 8
F © 3 | ¢ MuH Makc MwuH Makc Pac- P g ©
E = c S -Hoe c
g g YeTH. =
950 2 11 148 2,61 42,34 982
1200 3 149 200 42,63 57,42 1129
0,7 2 . : ,
1450 4 0,288 201 252 57,71 72,50 25 32,5 1277
1700 5 253 304 72,79 87,58 1420




Tennoo6meHHuk TennoTtekc-100-D Ha pame 10 Krc/cm2.

Homep Pasmepbl
HanpasnswLen L1, MM L, MM
2 1153 1205
3 1403 1455
4 1653 1705
5 1903 1955
. N KonuuecTteo Mrowaae Rasnetue, ._
2 > 5 s 6 2 Krc/cm2 =
© = g g a2 = nnacTvH B nakeTe TennoobmeHa, m T 3
I = © Q (=} ] Q o0
s 2 T =} o 2 ® T O o
EE SEg2| 2| I= g a
= i o F Makc, )
3 o == T 3 =g Mpo6 g @
o o o| E E MwH Makc MwuH Makc Pac- Z ©
" 5 5| ° Hoe | 2
T T YeTH.
950 2 11 135 4,95 73,15 953
1200 3 136 187 73,70 101,75 1117
0,4 , : *
1450 4 0,565 188 239 102,30 130,35 10 13 1281
1700 5 240 292 130,90 159,50 1444




Tennoo6meHHuk TennoTtekc-100-D Ha pame 16 Krc/cm2.

Homep Pasmepbl
HanpasnsawLen L1, Mm L, Mm
2 1153 1205
3 1403 1455
4 1653 1705
5 1903 1955
. N KonuuecTteo Mrowaae Rasnetve, ._
= 3 3 s MNacTvH B NakeTe TennoobmeHa, M2 krc/cm? =
o = | J| &z ’ S 3
<3 ) g2 ©2 o g
= S X S| =& g =< S @
= EES S 0% o i M =
8 6 S T 3| ¢ &€ Mpo6 | ¢ B
F g a a| &8 Mun Makc MuH Makc Pac- Z 0
= S e S -Hoe T
o @ yer =
950 2 11 135 4,95 73,15 1057
1200 3 136 187 73,70 101,75 1222
0,5 0,565 : ’ 1 21
1450 4 188 239 102,30 130,35 6 1 386
1700 5 240 292 130,90 159,50 1 549




Tennoo6meHHuk TennoTtekc-100-D Ha pame 25 Krc/cm2.

Homep Pasmepbl
HanpasngwLen L1, Mm L, Mm
2 1153 1205
3 1403 1455
4 1653 1705
5 1903 1955
. N KonunuecTso Mnowaap Raenenue, C
= 3 3 ) Kkrc/cm” =
o = g S| 2 s NNacTuH B NakeTe TennoobmeHa, m T 3
I3 g2 §2| 33 55
gz S TS| s® g = g a
55 |32 28| 25 Make. | oo | g 8
F o S o I = MwuH Makc MwuH Makc Pac- P )
= = = = -Hoe 3
S @ @ = YeTH. =
I I
950 2 11 135 4,95 73,15 1454
1200 3 136 187 73,70 101,75 1684
7 : ’ 2 2
0, 1450 4 0,565 188 239 102,30 130,35 5 325 1915
1700 5 240 292 130,90 159,50 2 142




Tennoo6meHHuk Tennortekc-100-E Ha pame 10 krc/cm?2,

Homep Pasmepbl
HanpasnsooLwen L1, mm L wm
2 1153 1205
3 1403 1455
4 1653 1705
5 1903 1955
- N Konnuecteo Mnowaab Raenenwe, C
s = = 2 Krc/cm? x,
© = Q Q o = NNacTuH B NakeTe TennoobmeHa, M T 5
I - © H Q. H g = Q o
S 3 T e o 2 @ £ g o
= S X S| =& 3 = S a
5 5 58225 25§ Mae. | oo o | =g
- 3 | E¢ MuH Makc MuH Makc pac- P g
S e = = -Hoe S
g g YeTH.
950 2 11 131 7,38 105,78 1314
1200 3 132 183 106,60 148,42 1537
0.4 82 : ’ 1 1
1450 4 0.8 184 235 149,24 191,06 0 3 1760
1700 5 236 287 191,88 233,70 1978




Tennoo6meHHuK Tennotekc-100-E Ha pame 16 krc/cm2.

Homep Pasmepbl
HanpasnsooLwen L1 mm L mm
2 1153 1205
3 1403 1455
4 1653 1705
5 1903 1955
. o Konnuectso Mnowaab Rasnetine, .
= 3 3 s MNacTvH B NakeTe TennoobmeHa, M2 kre/cm? =
[ I I =l a4 7 s < 5
I3 ® 3 $2| I3 8 =
I I x s s ® =l I c Q
= =t S £ = = 2
3 5 0 8 La| 26 Makc. | o o o
F o 3 g3l 8 MuH Makc MuH Makc Pac- P g o
= [= [= c -HOEe
o o yer =
950 2 11 131 7,38 105,78 1420
1200 3 132 183 106,60 148,42 1650
0,5 0,82 ’ * 16 21
1450 4 184 235 149,24 191,06 1881
1700 5 236 287 191,88 233,70 2104




Tennoo6meHHuk TennoTtekc-100-E Ha pame 25 krc/cm2.

Howmep Pasmepbl
HanpasnsooLwen L1, mm L wm
2 1153 1205
3 1403 1455
4 1653 1705
5 1903 1955
. N KonuuecTteo Mrowaae Rasnetue, C
s < S S ) Krc/cm? =
o = % 03)_ o = NnnacTuH B nakeTe TennoobmeHa, m @ 5
=3 o §2| g2 S "
S S ® 2| =& g = S am
2 = 2Ec s 3c| a8 Makc. Z .
3 o =S g cE g Mpo6 g o
- ® o ol| E MuH Makc MwuH Makc Pac- Z O
= [= [= E -Hoe ‘2"
g g YeTH.
950 2 11 131 7,38 105,78 1930
1200 3 132 183 106,60 148,42 2247
0,7 ,82 . : 2 2,
1450 4 0.8 184 235 149,24 191,06 S 32,5 2 564
1700 5 236 287 191,88 233,70 2871




TennoobmeHHuk TennoTtekc-150-A Ha pame 10 Krc/cm2,

Homep Pa3mepbl
HanpasnsioLlen L1, MM L, MM
1 916 970
2 1166 1220
3 1416 1470
4 1666 1720
5 1916 1970
6 2166 2220
- < < X Konuuectso Mnowaae 'D'aB”eH”f’ s
o S o) | L, = NNacTuH B NakeTe Tennoo6meHa, M2 Krc/cm S =
I © 3 o F g 5 o A
=2 |$8:[ 28| 5¢ g S
2 = =53 38| 53¢ M = 0
3 & g 2 T38| 9 aC 1 Mpo6 | g B
F o a a| E 8 MuH Makc MuH Makc pac- Z ©
S G @ = YyeTH -Hoe =
I I .
700 1 1 67 4,95 35,75 928
950 2 68 120 36,3 64,9 1099
1200 3 121 172 65,45 93,5 1274
4 , ,
0, 1450 4 0,55 173 225 94,05 122,65 10 13 1450
1700 5 226 277 123,2 151,25 1619
1950 6 278 329 151,8 179,85 1787




TennoobmeHHuk TennoTtekc-150-A Ha pame 16 Krc/cm2,

Homep Pasmepbl

HanpaBnswLen L1, MM L, MM

1 916 970

2 1166 1220

3 1416 1470

4 1666 1720

5 1916 1970

6 2166 2220

< < < N KonuuecTteo Mnowaae D-aB”eHV'f' .
c = (3] (9] o = NnacTuH B nakeTte Tennoobmena, m?2 krc/cm s =
T _ © =l a =l = 8 0
= £ r 2 s o 2 © £ 8 g
3% | EEZ |zE| 4% M = °
5 & =5 I&| £8 C ) npo6 | 5 8
e a a| E8 Mun Makc MuH Makc pac- Z 10
= S S = YeTH “Hoe (Eu
I I .

700 1 11 67 4,95 35,75 1101
950 2 68 120 36,3 64,9 1277
0.5 1200 3 0,55 121 172 65,45 93,5 16 21 1459
1450 4 173 225 94,05 122,65 1643
1700 5 226 277 123,2 151,25 1817
1950 6 278 329 151,8 179,85 1990




TennoobmeHHuk TennoTtekc-150-A Ha pame 25 Krc/cm2.

Homep Pasmepbl
HanpasnswLlen L1, Mm L, mm
1 916 970
2 1166 1220
3 1416 1470
4 1666 1720
5 1916 1970
6 2166 2220
KonuuecTteo Mnowaae D'aB”eHV'?' .
. = = 3 B < MAacTuH B nakete TennoobmeHa, M2 Krc/cm :. ~
- - 0
<3 s3 .| 83| §z 8 g
gz S 2| =& = o Q
g B Ec 2 85| 2k Makc =
3 65 = T d E & | Moo o
@© @ © po g o
F o o o| EE MwuH Makc MwuH Makc Pac- Z©
c [= = [ -HOe
g ¢ yet =
700 1 11 67 4,95 35,75 1419
950 2 68 120 36,3 64,9 1 656
1200 3 121 172 65,45 93,5 1 899
0,7 , ; ; ,
1450 4 0,55 173 225 94,05 122,65 25 32,5 2 146
1700 5 226 277 123,2 151,25 2 381
1950 6 278 329 151,8 179,85 2615




TennoobmeHHuk TennoTtekc-150-B Ha pame 10 krc/cm2.

Homep Pasamepbl
HanpasngawLen L1, MM L, MM
1 916 970
2 1166 1220
3 1416 1470
4 1666 1720
5 1916 1970
6 2166 2220
. KonuuecTso Mnowanb ﬂaB”eH"'ze' .
o 2 S 3|, = NAacTuH B NakeTe TennoobmeHa, m2 krc/cm :. _
I © =l o = g = o &
SE |fgs| %8| 5% g 3
= Ec 2| o0& o E M 2
3 65 S T38| EQ &C ) npo6 | ¢ B
F o s a|l £E8 MuH Makc MuH Makc Pac- Z©
c [= c c -HOe s
o g YeTH.
700 1 11 67 7,65 55,25 1275
950 2 68 120 56,1 100,3 1511
1200 3 121 172 101,15 1445 1749
0,4 ,852 : : 1 1
1450 4 0.85 173 225 145,35 189,55 0 3 1991
1700 5 226 277 190,4 233,75 2222
1950 6 278 329 234,6 277,95 2453




TennoobmeHHuk TennoTtekc-150-B Ha pame 16 Kkrc/cm?2.

Homep Pasmepbl
HanpasnsawLen L1, Mm L, Mm
1 916 970
2 1166 1220
3 1416 1470
4 1666 1720
5 1916 1970
6 2166 2220
. N KonuuecTteo Mrowaas Rasnetve, C
s ;5 % = P Krc/cm? x.
© = g & a2 = NnacTuH B nakeTe TennoobmeHa, M S 3
I - © o 0 < Q
S 3 ge 0| «f o g
I I szs| x| g g A
E B C B S| oF&f o F Makc. = []
° 8 = g T&| 58 Mpo6 | ¢ &
F o a a| &8 Mun Makc MuH Makc pac- Z 0
= c c = -Hoe §
o o yet
700 1 11 67 7,65 55,25 1451
950 2 68 120 56,1 100,3 1693
1200 3 121 172 101,15 144,5 1940
2 ’ ; 21
0.5 1450 4 0.85 173 225 145,35 189,55 16 2191
1700 5 226 277 190,4 233,75 2428
1950 6 278 329 234,6 277,95 2 665




Tennoo6meHHUK TennoTtekc-150-B Ha pame 25 krc/cm2,

Homep Pasmepbl

HanpasngawLen L1, Mm L, mm

1 916 970

2 1166 1220

3 1416 1470

4 1666 1720

5 1916 1970

6 2166 2220

s < < N Konnuectso Mnowaab D'aB”eHV'Ze’ i
© = % % a = NNacTuH B NakeTe TennoobmeHa, M2 kre/cm s g
<z i) g§2| g1 8 9
=1 § S & = sS X =) = s pot
= & =S| o¢&t o r Makec. ;@
3 o (= T g E © Mpo6 g
F o o a| &8 MuH Makc MuH Makc pac- T o
= S 5 = -Hoe s &
o © yer

700 1 11 67 7,65 55,25 1877
950 2 68 120 56,1 100,3 2 204
1200 3 121 172 101,15 144.,5 2 536
0.7 1450 4 0,852 173 225 145,35 189,55 25 325 2 874
1700 5 226 277 190,4 233,75 3196
1950 6 278 329 234,6 277,95 3515




Tennoo6meHHuk TennoTtekc-200-A Ha pame 10 Krc/cm2.

Homep Pasmepbl

HanpaBnswLen L1, Mm L, Mm

1 916 970

2 1166 1220

3 1416 1470

4 1666 1720

5 1916 1970

6 2 166 2220

7 2 666 2720

. ~ Konnuectso Mnowagpb Rasnetue,
2 > 3 2 Krc/cm2 G =
c = ) ) n = nnacTuH B nakeTe TennoobmeHa, m S 3
I - © =l Q g 0 = Q g
S 3 T 2 o 2 o & S a
3 = g2 § 3 & g = Makc = o
C . y ©
=) [a1] T m C O [&]
= § g 83| 8 MuH Makc Mu Makc Pac- | 1Po° g o
[= 5 = (= -HOe s =
T T YeTH.

700 1 11 71 4,72 36,16 1099
950 2 72 128 36,68 66,02 1293
1200 3 129 184 66,55 95,37 1488
04 1450 4 0,524 185 240 95,89 124,71 10 13 1684
1700 5 241 296 125,24 154,06 1875
1950 6 297 352 154,58 183,40 2 065
2450 7 353 464 183,92 242,09 2451




TennoobmeHHuk TennoTtekc-200-A Ha pame 16 Krc/cm2.

Homep Pasmepbl

HanpaBngawLen L1, Mm L, mm

1 916 970

2 1166 1220

3 1416 1470

4 1 666 1720

5 1916 1970

6 2 166 2220

7 2 666 2720

< < < N KonmnuecTso Mnowaab D'aB"eHV;e' o
© = 03)' 03)' o = NnacTuH B nakeTe TennoobmeHa, m?2 Krc/cm T 5
I3 T2 g3| I3 3 T
J I T s s = T 2
55 S8 28| 25 Makc. | o |5 g
F g 3 3| c¢g MuH Makc MuH Makc Pac- P % ©
= = = HOoe
= g g yeTHoe >

700 1 11 71 4,72 36,16 1288
950 2 72 128 36,68 66,02 1487
1200 3 129 184 66,55 95,37 1689
0,5 1450 4 0,524 185 240 95,89 124,71 16 21 1893
1700 5 241 296 125,24 154,06 2088
1950 6 297 352 154,58 183,40 2 284
2450 7 353 464 183,92 242,09 2681




Tennoo6meHHuk TennoTtekc-200-A Ha pame 25 Krc/cm2.

Homep Pasmepbl

HanpaBnswLen L1, Mm L, MM

1 916 970

2 1166 1220

3 1416 1470

4 1666 1720

5 1916 1970

6 2 166 2220

7 2 666 2720

< < < o Konuuecteo Mnowanb ﬂas;(/a:“:lze, A
o = % % a = NnnacTuH B NakeTe TennoobmeHa, m?2 8 g
Iz |g2_|83| §z 8
= ST S| & J = = 5
£ = 55385 o i Makc. g Q@
S o S T3 c g Mpo6 £ ©
e a a| E B MwuH Makc MwuH Makc Pac- ) T g
c 5 5 [ yer Hoe =
I I

700 1 11 71 4,72 36,16 1735
950 2 72 128 36,68 66,02 2 006
1200 3 129 184 66,55 95,37 2284
0,7 1450 4 0,524 185 240 95,89 124,71 25 32,5 2 561
1700 5 241 296 125,24 154,06 2 828
1950 6 297 352 154,58 183,40 3 094
2 450 7 353 464 183,92 242,09 3 653




Tennoo6meHHUK TennoTtekc-200-C Ha pame 10 krc/cm2,

Homep Paswmepsbl

HanpasnswLlen L1, MM L, MM

1 916 970

2 1166 1220

3 1416 1470

4 1 666 1720

5 1916 1970

6 2 166 2 220

7 2 666 2720

R o Konnuectso Mnowaab Rasnetue,
= = = Krc/cm? 5=
o = % 03)' n = NnnacTuH B nakete TennoobmeHa, m2 s Z
<3 22 g§2| 82 g 3
S ST =¢ 3 = 2 o
55 é a = :E a 8 5 Makec. Mpo6 g3
F g § § Eg MuH Makc Mu Makc Pac- T o
= = = cC yeTH. -HOe =
I I

700 1 11 71 8,92 68,38 1712
950 2 72 128 69,37 124,87 2 006
1200 3 129 184 125,86 180,36 2 303
04 1450 4 0,991 185 240 181,35 235,86 10 13 2 599
1700 5 241 296 236,85 291,35 2 890
1950 6 297 352 292,35 346,85 3180
2450 7 353 464 347,84 457,84 3762




Tennoob6meHHuk TennoTtekc-200-C Ha pame 16 Krc/cmz2,

Howmep Pasmepbl

HanpaenswLen L1, MM L, MM

1 916 970

2 1166 1220

3 1416 1470

4 1666 1720

5 1916 1970

6 2166 2220

7 2 666 2720

< < < o Konnyecteo Mnowagp 'D'aijHV'?’ S
o = g S| o= NNacTuH B Nakete TennooBmeHa, M2 Krcicm §
I © o} g = Qo
S 3 T 2 o 2 < 2 o g
I I s sg| I3 g0
EF :u:[ 3 % 3 e 5 Makc. Mpo 59
e 3 ol C g MuH Makc MwuH Makc Pac- 6- Z o0
= e T YeTH. | Hoe | =

700 1 11 71 8,92 68,38 1987
950 2 72 128 69,37 124,87 2 287
1200 3 129 184 125,86 180,36 2 593
1450 4 0,991 185 240 181,35 235,86 16 21 2 898
1700 5 241 296 236,85 291,35 3195
1950 6 297 352 292,35 346,85 3 491
2 450 7 353 464 347,84 457,84 4 087




TennoobmeHHuk TennoTtekc-200-C Ha pame 25 Krc/cm2.

Howmep Pa3mepsbl
HanpaenswLen L1, MM L, MM
1 916 970

2 1166 1220

3 1416 1470

4 1666 1720

5 1916 1970

6 2 166 2220

7 2 666 2720

- o Konnyecteo Mnowagp Rasnetne,
§ [ D = NnacTvH B NakeTe TennoobmeHa, m2 krefem? S 3
g - = [o% =) é[ . ’ 8 =i
S g9 02| © 3 s 3
E SEE=¢8 3 = =
s 65 T 2 =2 @ = Make. Mpo6 g8
F o a a| EB MuH Makc MuH Makc Pac- T o

= g S = YeTH. “Hoe =
I I

700 1 11 71 8,92 68,38 2510
950 2 72 128 69,37 124,87 2925
1200 3 129 184 125,86 180,36 3 347
0,7 1450 4 0,991 185 240 181,35 235,86 25 32,5 3769
1700 5 241 296 236,85 291,35 4178
1950 6 297 352 292,35 346,85 4 586
2 450 7 353 464 347,84 457,84 5412




Tennoo6meHHuk TennoTtekc-200-E Ha pame 10 krc/cm?2

H . Pasmepsbl
omMep HanpasnAwLLEen L1, v L wm H, mm Bua
2 1129 1174 3117,5 1
3 1379 1424 3117,5 1
4 1629 1674 3117,5 1
5 1879 1924 3117,5 1
6 2129 2174 3265,7 2
7 2629 2674 3265,7 2
8 3129 3174 3265,7 2
9 3629 3674 3265,7 2
10 4129 4174 3265,7 2
Konuuectso [asneHue,
Mnowapab C
s ~ = S nnacTuH B 5 Krc/cm? =
© = o) ! a = Tennoobmexa, M’ o =
e - o 3 a 3 T 3 nakete 0 &
s 2 IQs| 282 o 2 89
J < Sxg| 2¢E 3 =< S o
g = C cC S 5 o E Makc. - 9
o O [} % T = 8 |'|po6 o O
F e S a| &g Mu Makc Mu Makc Pac- g©
= % © c -HOEe s
o I yeTbl.
950 2 21 110 35,15 199,80 3 050
1200 3 111 166 201,65 303,40 3543
1450 4 167 222 305,25 407,00 4 033
1700 5 223 278 408,85 510,60 4516
0.4 1950 6 1,768 279 334 512,45 614,20 10 13 5075
2450 7 335 446 616,05 821,40 6 058
2950 8 447 559 823,25 1030,45 7 038
3450 9 560 671 1032,30 1237,65 8016
3950 10 672 784 1239,50 1446,70 9019




TennoobmeHHuk Tennotekc-200-E Ha pame 16 krc/cm?

Homep HanpasnstoLen Pasmepe
P P Lu L1, Mmm L, Mmm H, mm Bun
2 1129 1174 3117,5 1
3 1379 1424 3117,5 1
4 1629 1674 3117,5 1
5 1879 1924 3117,5 1
6 2129 2174 3265,7 2
7 2 629 2674 3265,7 2
8 3129 3174 3265,7 2
9 3629 3674 3265,7 2
10 4129 4174 3265,7 2
Konuyectso [aenexne,
s R o Mnowagb R
g = = s nnacTuH B Krc/cm? © 3
c = [9) (O a4 = Tennoobmera, m? S o
3 o 23| F3 nakete g 9
I Q Q I o
Iz $2zlze| 33 =0
5 T S = MwuH Makc MwuH Makc Pac- -Hoe S &
[ C
© © YEeTH.
T I
950 2 21 110 35,15 199,80 3 555
1200 3 111 166 201,65 303,40 4 060
1450 4 167 222 305,25 407,00 4 565
1700 5 223 278 408,85 510,60 5057
0,5 1950 6 1,768 279 334 512,45 614,20 16 21 5638
2450 7 335 446 616,05 821,40 6 643
2950 8 447 559 823,25 1030,45 7 641
3450 9 560 671 1032,30 1237,65 8 657
3950 10 672 784 1239,50 1446,70 9671




TennoobmeHHuk TennoTtekc-200-E Ha pame 25 krc/cm?

Homep HanpasnsioLien Pasuept!
L1, Mmm L, Mmm H, mm Bun
2 1129 1174 3117,5 1
3 1379 1424 3117,5 1
4 1629 1674 3117,5 1
5 1879 1924 3117,5 1
6 2129 2174 3265,7 2
7 2 629 2674 3265,7 2
8 3129 3174 3265,7 2
9 3629 3674 3265,7 2
10 4129 4174 3265,7 2
KonuyecTtso [asneHwue,
s 53 = i nnacTvH B Mnowae Krc/cm2 s
o = o) 031 n =2 TennoobmeHa, M2 S Z
g o g s 3 g 3 nakete S 3
35 |83 3E| 3% >3
= § = § - § = § MwuH Makc MwuH Makc Maxc. | Tpo6 g L;
= S = = Pac- | -Hoe =
T T YeTH.
950 2 21 110 35,15 199,80
1200 3 111 166 201,65 303,40
1450 4 167 222 305,25 407,00
1700 5 223 278 408,85 510,60
0,7 1950 6 1,768 279 334 512,45 614,20 25 32,5
2450 7 335 446 616,05 821,40
2950 8 447 559 823,25 1030,45
3450 9 560 671 1032,30 1237,65
3950 10 672 784 1239,50 1446,70




TennoobmeHHuK TennoTtekc-250-A Ha pame 10 Krc/cm?

Homep Pasmepbl

HanpaensoLlen L1, mm L, mm

1 916 970

2 1166 1220

3 1416 1470

4 1 666 1720

5 1916 1970

6 2 166 2220

7 2 666 2720

- < < N KonunuecTBo Mnowaab ,El,aBneHmze, )
G = o g a = | nnactuH B nakete TennoobmeHa, M2 Kre/cm S 2
I3 |g2.8¢g| 83 2 e
EE S ® § = E 3 = =
5 & g @ 28| 256 Makc. Mpo6 g 8
=g § a| E g MuH Makc MuH Makc Pac- Hoe S .
= s o yer

700 1 1 71 4,72 36,16 1 099
950 2 72 128 36,68 66,02 1293
1200 3 129 184 66,55 95,37 1488
0,4 1450 4 0,524 185 240 95,89 124,71 10 13 1684
1700 5 241 296 125,24 154,06 1875
1950 6 297 352 154,58 183,40 2065
2450 7 353 464 183,92 242,09 2451




TennoobmeHHuk TennoTtekc-250-A Ha pame 16 Krc/cm?

Homep Pasmepbl

HanpaBnsioLen L1, mm L, Mmm

1 916 970

2 1166 1220

3 1416 1470

4 1 666 1720

5 1916 1970

6 2 166 2220

7 2 666 2720

A Konuyecteo Mnowaab HasneHue, e
s 3 5 s MAacTuH B Nakete Tennoo6meHa, W krc/cm™ - o
e - =] o =l & - ’ 8 )
3 e 2 o 2 © 4 o F
gz S % 2| =& = T a
= Ec 2|8 E| @& Makc. z q
3 b = - T ?é C O Mpo6- G 3
F ® 8 s| £ G MuH Makc MwuH Makc Pac- g ©
g & S = Hoe S
e T YyeTHoe

700 1 1 71 4,72 36,16 1288
950 2 72 128 36.68 66,02 1487
1200 3 129 184 66,55 95,37 1689
0,5 1450 4 0,524 185 240 95,89 124,71 16 21 1893
1700 5 241 296 125,24 154,06 2 088
1950 6 297 352 154,58 183,40 2 284
2 450 7 353 464 183,92 242,09 2 681




Tennoo6bmeHHuK TennoTtekc-250-C Ha pame 10 Krc/cm2.

Homep Pasmepbl
HanpasnswLLen L1, Mm L, MM
1 916 970
2 1166 1220
3 1416 1470
4 1 666 1720
5 1916 1970
6 2 166 2220
7 2 666 2720
< < < N Konuyecteo Mnowaab ﬂaB”eHZ'e’ )
o f g N & a = NNacTVH B NakeTe TennoobmeHa, M2 krc/cm § z
8 5 g o = 2 EEQ g5 Mare, Mpo6 g
[ <E\s § 3 C ‘E" MuH Makc MuH Makc Pac- oe ch .
@ e YeTH.
700 1 11 71 8,92 68,38 1712
950 2 72 128 69,37 124,87 2 006
1200 3 129 184 125,86 180,36 2 303
0,4 1450 4 0,991 185 240 181,35 235,86 10 13 2 599
1700 5 241 296 236,85 291,35 2 890
1950 6 297 352 292,35 346,85 3180~
2 450 7 353 464 347,84 457,84 3762




TennoobmeHHuk TennoTtekc-250-C Ha pame 16 Krc/cm2.

Homep Pasmepbl

HanpaensoLlen L1, MM L, MM

1 916 970

2 1166 1220

3 1416 1470

4 1 666 1720

5 1916 1970

6 2 166 2220

7 2 666 2720

. . KonuuecTso Mnowaab AasneHue,
2 = D Kkrc/cm S 5
c = % % a = NNacTuH B nakete TennoobmeHa, M2 S 3
3 |fe. 83| 5% 2 8
g I S 2| =& g £ =
Z 5 ECS 2 o0& oF Makc. | Mpo6-| ¢ @
L 8 =5 | Tgleg M M M M P g0
2 g <3 = VH akc VH aKc ac- woe | 2 &

g g YeTH.

700 1 11 71 8,92 68,38 1987
950 2 72 128 69,37 124,87 2 287
1200 3 129 184 125,86 180,36 2593
0,5 1450 4 0,991 185 240 181,35 235,86 16 21 2 898
1700 5 241 296 236,85 291,35 3195
1950 6 297 352 292,35 346,85 3491
2450 7 353 464 347,84 457,84 4 087




